Teilnahme an der 10. Offenen Deutschen Meisterschaft

Die DM ist eine offene Meisterschaft, d. h. jeder kann mitmachen! So ist die Bindemeisterschaft auch für internationale Binder offen. 
Ausgenommen von der DM sind Mitglieder der Jury und der Organisation.
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Kategorien

1. Trockenfliege (vorgegebenes Muster)
März Braune (March Brown), Muster siehe unter:http://howtoflyfish.orvis.com/fly-tying-videos/dry-flies/721-march-brown-dry
Haken: Daiichi oder eigene Wahl, Größe # 12

1a. Trockenfliege
Eigenes Muster, Haken: Daiichi oder eigene Wahl 
Beide Fliegen (1-1a) werden nur zusammen gewertet. Wenn in der vorgenannten Kategorie nur eine Fliege eingesandt wird, erfolgt keine Wertung.

2. Streamer
In der Kategorie "Streamer" sind zwei Fliegen einzusenden. Ein Großstreamer (z.B. für Hecht oder Lachs) und ein kleiner Streamer (für Forellen, Barsch, Döbel, etc.) ca. 5cm groß.
Haken: Daiichi oder eigene Wahl.
Wenn in der vorgenannten Kategorie nur eine Fliege eingesandt wird, erfolgt keine Wertung.

3. realistische Fliege
Hier sollen nur realistische Muster aus der Insektenwelt eingesendet werden, die man auch zum Angeln einsetzen kann. Dazu gehören keine Spinnen (da Arachnoiden und keine Insekten), Skorpione und andere Gattungen von Lebewesen, die sich zwar gut nachahmen lassen, aber nicht als Köder zum Fliegenfischen verwendet werden können.
Haken: Daiichi oder eigene Wahl.
 
Regularien
· In der Kategorie „Trockenfliege“ ist eine Fliege vorgegeben, sowie eine Trockenfliege nach eigenem Binderezept. Das heißt, wer in der Kategorie Trockenfliege mitmacht, muss zwei Fliegen, die vorgegebene und die eigene Fliege einsenden.
· In der Kategorie "Streamer" sind zwei Fliegen ein Großstreamer (z.B. für Hecht oder Lachs) und ein kleiner Streamer (für Forellen, Barsch, Döbel, etc.) ca. 5cm groß einzusenden.
· Die Fliegen müssen nicht zwingend auf Daiichi Haken gebunden werden. Freie Wahl der Haken in allen Kategorien, falls die Teilnehmer keine Daiichi besorgen können.
· Jeder Fliegenbinder kann in allen Kategorien mitmachen.
· Sehr wichtig: sich an die Vorgaben zu halten, da sonst die eingesandten Fliegenmuster nicht berücksichtigt bzw. disqualifiziert werden.
· Der Einsendetermin wird auch verlängert. Die Fliegen können bis vor Beginn der Bewertung (Mittwoch, den 29.03.2017) eingesendet werden. D.h. die Fliegen sollen so versandt werden, dass sie spätestens am 29.03.2017 ankommen.

Jury und Bewertung der eingesendeten Fliegen
Die Jury wird die Bewertung der Fliegen auf der EWF 2017 vornehmen. Alle Namen der Jurymitglieder sind bis zur Bewertung nur dem Koordinator bekannt.

Preise
Alle Teilnehmer erhalten nach Auswertung der Fliegen Musterhaken der Fa. Daiichi zugesandt.
Die drei Erstplazierten in den jeweiligen Kategorien erhalten eine Urkunde, eine Medaille und werden in einem Deutschen Fliegenfischer Magazin veröffentlicht.

Versand der Fliege
Jede Fliege ist einzeln verpackt an die unten stehende Anschrift zu senden. Zu jeder Fliege ist eine Bindeanleitung zu fertigen, sowie je ein Anmeldeformular auszufüllen und beizulegen. Sind von dem Teilnehmer mehrere Fliegen gebunden, können diese in einem Paket zugesandt werden, aber jede Fliege einzeln verpackt mit der entsprechenden Bindeanleitung, sowie Anmeldeformular.

Anmeldung
Hier können Sie das Anmeldeformular herunterladen. Entweder Sie öffnen es mit Doppelklick in einem eigenen Browserfenster, oder Sie klicken mit der rechten Maustaste auf und wählen im Kontextmenu Ziel speichern unter ...
Anmeldung zur 10. Offenen Deutschen Meisterschaft im Fliegenbinden

Einsendeschluss: Mittwoch,29. März 2017

